



DIRECTIA MANAGEMENTUL PROIECTELOR

IN ATENTIA

- **Unitatilor Administrativ Teritoriale componente a zonei urban functionale a Municipiului Resedinta de Judet Targoviste**
- **Partenerilor relevanți: institutie publica/mediu academic/mediu de afaceri/societate civila/ONG, etc.**

Abordarea dezvoltării teritoriale integrate, prevăzută la articolul 9 al Regulamentului (UE) 2021/1058, va fi implementată în regiunea Sud-Muntenia în cadrul Programului Regional Sud-Muntenia 2021-2027, prin utilizarea Strategiilor Integrate de Dezvoltare Teritorială (SIDU/SIDJ). Elaborarea unei strategii integrate de dezvoltare teritorială (SIDT) reprezintă o etapă preliminară pentru a accesa finanțare prin Programul Regional Sud-Muntenia 2021-2027, în cadrul următoarelor obiective specifice:

RSO2.7 - Intensificarea acțiunilor de protecție și conservare a naturii, a biodiversității și a infrastructurii verzi, inclusiv în zonele urbane, precum și reducerea tuturor formelor de poluare;

RSO2.8 - Promovarea mobilității urbane multimodale durabile, ca parte a tranziției către o economie cu zero emisii de dioxid de carbon;

RSO5.1 - Promovarea dezvoltării integrate și incluzive în domeniul social, economic și al mediului, precum și a culturii, patrimoniului natural, a turismului durabil și a securității în zonele urbane;

RSO5.2 Promovarea dezvoltării locale integrate și incluzive în domeniul social, economic și al mediului, în domeniul culturii, al

În acest scop, Municipiul Targoviste a elaborat Strategia Integrata de Dezvoltare Urbana a municipiului Targoviste pentru perioada 2021 – 2027, strategie ce a fost elaborata la nivelul zonei functionale delimitata de 26 de unitati administrativ teritoriale.

În urma lansării Ghidului solicitantului – Apel privind Strategiile Integrate de Dezvoltare Teritoriala a fost verificată Strategia Integrata de Dezvoltare Urbana a municipiului Targoviste pentru perioada 2021 – 2027 și a fost semnat Acordul privind implementarea art. 29 din Regulamentul (UE) 2021/1060 în contextul Strategiei Integrate de Dezvoltare Teritorială Sud – Muntenia 2021 – 2027 între Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia și UAT Municipiu Reședință de Județ Targoviste.

În cadrul Ghidului Solicitantului – Apel privind Strategiile Integrate de Dezvoltare Teritorială, este specificat că după întocmirea și verificarea conformității strategiilor și după semnarea Acordului

dintre Autoritatea de Management a PRSM 2021 – 2027 și Municipiul Targoviste, se va proceda la constituirea la nivel de primărie a unei Autorități Teritoriale (AuT).

Autoritatea Teritorială este responsabilă cu verificarea conformității proiectelor individuale ce urmează a fi depuse spre finanțare, cu prevederile Strategiei Integrate de Dezvoltare Teritorială prin emiterea unui aviz de conformitate al proiectelor individuale.

Autoritatea Teritorială se va constitui drept structură internă – comisie cu rol deliberativ, cu personal provenit din departamentele institutiei Primarului/institutiilor din subordine, ale primăriilor ce fac parte din respectivele zone urbane funcționale ale Municipiului Reședință de Județ și ale partenerilor relevanți, respectând principiul separării funcțiilor.

Facem precizarea că prin H.C.L. nr. 231/16.07.2024 la nivelul MRJ Târgoviște a fost constituită Autoritatea Teritorială, urmând ca numărul membrilor (minim 5) și componența nominală să fie stabilită ulterior prin dispoziția primarului.

Autoritatea Teritorială elaborează procedura de selecție și prioritizare a proiectelor în conformitate cu secțiunea *Implementarea strategiei integrate de dezvoltare teritorială*, aferentă Ghidului practic pentru elaborarea strategiilor integrate de dezvoltare teritorială, pus la dispoziție de AM PRSM, în termen de 30 de zile de la constituire. Procedura va fi depusă la MA PRSM în termen de 10 zile de la elaborare.

Având în vedere cele mai sus menționate, solicitam entitatilor interesate sa transmita o scrisoare de intentie prin care sa desemneze cate un reprezentant care urmeaza a fi nominalizat în Autoritatea Teritorială înființată la nivelul MRJ Târgoviște.

Selectarea membrilor se va realiza in doua etape:

- In prima etapa se va verifica eligibilitatea candidatilor respectiv a documentelor transmise si inscrierea in unul din tipurile obiectului de activitate, respectiv primărie ce face parte din zona urbana funcționala a MRJ Targoviste/institutie publica/mediu academic/mediu de afaceri/societate civila, ONG, etc.. In urma parcurgerii primei etape, se va intocmi o lista a candidatilor declarati eligibili, in ordinea depunerii si inregistrarii Scrisorii de intentie la Registratura Primariei Municipiului Targoviste;
- In etapa a doua, se va intocmit lista finala a candidatilor declarati eligibili in prima etapa in ordinea cronologica a depunerii si inregistrarii Scrisorii de intentie la Registratura Primariei Municipiului Targoviste, cu incadrarea intr-un numar maxim de 5 persoane.

Perioada de inscriere este 08.08.2024-12.08.2024, prin transmiterea scrisorii de intentie pe adresa de mail a Primariei Municipiului Targoviste primarulmunicipiuluitargoviste@pmtgv.ro

P. Primar
Jr. Radulescu Cătălin

Sef Serviciu,
Ilie Elena Violeta

Director Executiv,
Jr. Stanescu Ciprian